
2 Απριλίου 2025

Ο ηθοποιός Πέτρος Ξεκούκης αποκαλύπτει στην 
«Επικαιρότητα» άγνωστες πτυχές των 
γυρισμάτων της σειράς του Αγίου Παϊσίου
Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Άγ. Παΐσιος Αγιορείτης / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και 
Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia / Συνεντεύξεις

“Βιώσαμε καθαρά την εμφάνιση του Αγίου” είπε ο ηθοποιός 
Πέτρος Ξεκούκης στην εκπομπή “Επικαιρότητα” του 
Pemptousia FM και στους δημοσιογράφους Δημήτρη 
Στρουμπάκο και Νικόλαο Ζαΐμη, όπου μίλησε σχετικά με τα 
γυρίσματα της επιτυχημένης σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό”.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Ο ηθοποιός, ο οποίος υποδύθηκε στη σειρά τον μοναχό-ασκητή Γαλακτίωνα, 
αρχικά δήλωση ότι ένιωθε την παρουσία του Αγίου Παϊσίου κατά τα γυρίσματα, 
τονίζοντας ότι “βιωσαμε καθαρα την εμφανιση του Αγίου“.

Αναφέρθηκε σε ένα περιστατικό κατά τα γυρίσματα όπου βρίσκονταν σε υψηλό 
υψόμετρο και φυσούσε μανιωδώς ο αέρας, όπου προσπαθούσε να κρατηθεί ώστε να 
ολοκληρωθεί η σκηνή και δεν μπορούσε. Πρότεινε να προσευχηθούν και μετά την 
προσευχή ο αέρας κόπασε και μπόρεσε να πραγματοποιηθεί το γύρισμα. “Εκεί 
βλέπεις την παρουσία του Θεού” δήλωσε και συμπλήρωσε με παρρησία ότι “
οφείλω να πω και να ομολογήσω αυτό που έζησα“.

Ο Πέτρος Ξεκούκης αναφέρθηκε επίσης στην προσωπική του γνωριμία με τον Άγιο 
Παΐσιο λέγοντας ότι “μόνο που έβλεπες τον Άγιο έβλεπες μια εικόνα του Θεού 
μπροστά σου“. “Τον κοιτάζαμε με ένα δέος. Μίλαγε με τόσο απλά λόγια” ανέφερε.

Σχετικά με την ανάληψη του ρόλου δήλωσε ότι: “Θεώρησα ότι αυτός ο ρόλος ήταν 
για μένα ένα κάλεσμα του Αγίου“.

Ενώ έκλεισε λέγοντας ότι σε όσες σειρές έχει κάνει δεν έχει ξανασυναντήσει αυτή 
την αντίδραση και την απήχηση στον κόσμο.

Κλείνοντας ανέφερε ότι την δύναμη για ό,τι κάνει τη βρίσκει στον μοναστήρι, που 
πηγαίνει στην αδελφή του, η οποία είναι ηγουμένη, και στη λατρευτική ζωή της 
Εκκλησίας.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 2 Απριλίου:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://www.pemptousia.gr/pemptousia-fm/
https://epikairothta.castos.com/

